Cisna, dnia 03.11.2022r,
GGIiB.IV.271.8.2022

Wiszyscy Wykonawcy
Odpowiedzi na pytania

Dotyczy: Rozbudowa i przebudowa stacji uzdatniania wody wraz z siecig wodociggowa w miejscowosci
Cisna "(Znak sprawy: GGiB.IV.271.8.2022)

Identyfikator postepowania: 53792f34-d409-4b3b-a62e-alealc4fa7f8

Dziatajgc na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019r. Prawo Zamdwien Publicznych
(Dz. U. z2021r. poz. 1129 z péin. zm.), zwana dalej , ustawa pzp”, Zamawiajacy informuje:

[. W dniu 25.10.2022r. wptynely nastepujgce pytania do treéci SWz:

Pytanie 1. Czy sg jakie$ wytyczne do doboru zaworu bezpieczeristwa? Widnieje brak
w projekcie?
Odpowiedz 1: Nalezy przyja¢ membranowy zawdr bezpieczerstwa wielko$é 1/2", nastawa 8

bar, przepustowo$¢ max 4,2 m3/h. Konstrukcja zaworu winna uniemozliwi¢ przestawienie
ci$nienia otwarcia zaworu. Zalecany montaz: pionowo, wejscie od dotu.

Pytanie 2: W projekcie zawarto informacje o filtrze NW 500, a na schemacie widnieje NW650.
Czy naleizy bra¢ po uwage dane ze schematu czy z opisu projektowego? Czy dobraé
samodzielnie do przeptywodw i $rednic instalacji?

Odpowiedz 2: Nalezy przyjac filtr NW650

Pytanie 3: Czy sg jakie$ wytyczne do doboru mieszacza zawartego na schemacie?

Odpowiedz 3: Mieszacz w wykonaniu chemoodpornym ( odporny na podchloryn sodu). Czas
zatrzymania 230s.

Z powazaniem:



